

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. május 28-án megtartott üléséről.

Jelen vannak: Viszló Ferenc alpolgármester
Balassáné Ujvári Zsuzsanna képviselő-testületi tag
Krammer Zoltán képviselő-testületi tag
Moher Istvánné képviselő-testületi tag

Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens
Héjjas Henrietta a Siófoki KÖH ügyintézője

Krisztin Endre polgármester akadályoztatása miatt az ülést Viszló Ferenc alpolgármester vezeti.

Igazoltan távol: Krisztin Endre polgármester
Igazolatlanul távol: -

Az ülésen tanácskozási joggal részt vesz Bévárdi Ildikó a Pénzügyi Bizottság tagja.

Viszló Ferenc alpolgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő jelen van. Tekintettel arra, hogy Krisztin Endre polgármester egészségi állapota miatt nem tud részt venni az ülésen, javasolja, hogy a 3. napirendi pontot vegyék le a napirendről, annak a tárgyalását a polgármester egészségi állapotának javulását követően tűzzék napirendre.

Ezt követően az alábbi napirendi pontok tárgyalását javasolja.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül dönt a 3. napirendi pont, napirendről való levételéről és az alábbi napirendi pontok tárgyalását 4 igen szavazattal, tartózkodás nélkül jóváhagyja:

Napirendi pont:

- 1) Költségvetési előirányzatok módosítása
Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester helyett Viszló Ferenc alpolgármester
- 2) Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról döntés
Előterjesztő: Endre polgármester helyett Viszló Ferenc alpolgármester
- 3) Egyebek

Zárt ülés

- 1) Költségvetési előirányzatok módosítása

Viszló Ferenc alpolgármester: Megnyitja a vitát, látja, hogy az előterjesztésben nem a képviselő által javasolt összeg szerepel. Elegendő a kevesebb támogatás a tábor megrendezéséhez?

Moher Istvánné képviselő: Az előterjesztés 3. bekezdés 4. pontjában egy kreatív tábor szerepel, amit az ő irányításával szerveznek. Jelenleg 25 gyermek jelentkezett, készített egy pénzügyi tervezést a napközis tábor költségeiről és kéri a képviselő-testület támogatását

hozzá. Sajnos ezek az eszközök nagyon drágák, a tábor 10 nap kerülne megrendezésre, heti egy alkalommal lennének napközis foglalkozások, tehát a nyári szüneten átívelően nyújtana hasznos elfoglaltságot a gyermekeknek. Kiszámolta, hogy a benyújtott költségvetésből a mai napig jelentkezett gyermekek számával elosztva egy gyermeknek 439,- Ft költséget jelentene, amit az önkormányzat állna. Az étkezés nem megoldható, nem tudnak biztosítani a gyermekeknek. Felvették a kapcsolatot a Faluszépítő egyesülettel is, még színvonalasabb programokat tudnak szervezni a gyermekeknek az egyesület támogatásával. Terveik szerint középiskolásokat is be lehetne vonni, akik elláthatnák a gyermekek felügyeletét és a számukra kötelező közösségi szolgálatnak is betudhatnák, a rendezők leigazolják azt a számukra. A tábor végén kiállítás szerveznének, valamint a kreatív színpad segítségével összeállítanának egy kis műsort. Az előterjesztésben mindösszesen 60 eFt szerepel, szeretné, ha legalább 90 eFt-tal támogatnák a képviselők a tábort.

Bévárdi Ildikó a Pénzügyi Bizottság tagja: Javasolja, hogy a képviselők biztosítsák ezt az összeget. A tábort nagyon jó ötletnek tartja, fontos a falu életében a közösség építése, a falu megtartó erejének erősítése.

Héjjas Henrietta a Siófoki KÖH ügyintézője: A civil szervezetek támogatására a költségvetésben elkülönített összegből maradt még 90 eFt.

Viszló Ferenc alpolgármester: Az előterjesztésben kápolna-bővítésre elkülönített összegre nincs szükség tekintettel arra, hogy a beruházás már megvalósult. Javasolja, hogy a költségvetési előirányzat-módosításban a civilek támogatására elkülönített összegből 90 eFt-ot a kreatív táborra csoportosítsanak át. Az előterjesztésben, kirendeltség udvarában lévő kapu felújítására szereplő 300 eFt kerüljön a tartalékba, valamint a fejlesztési kiadások között szereplő Bácskai temető kápolna-bővítésére fordítandó 500 eFt szintén kerüljön vissza a tartalékba.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 7/2015. (V. 29.) önkormányzati rendeletét 4 egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő módosításokkal hagyja jóvá:

- kreatív tábor költségéhez 90 eFt támogatást biztosít,
- a kirendeltség udvarában lévő kapu felújítására szereplő 300 eFt-ot,
- valamint a Bácskai temető kápolna-bővítésére fordítandó 500 eFt-ot a tartalékba helyezi.

2) Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról döntés

Viszló Ferenc alpolgármester: A véleménye az, hogy emeljék meg az önrész összegét, hogy nagyobb összegű támogatásra adhassanak be pályázatot. Az elmúlt időszakban többször szó volt róla, hogy ilyen tárgyú pályázatok kiírására nem kerül sor, most itt a lehetőség, ki tudja, hogy mikor lesz rá legközelebb pályázati támogatás.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2015. (V. 28.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „*Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására*

vonatkozó pályázat benyújtásáról döntés” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 4. pont aa) és ad) pontok szerinti „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatásra” kiírt pályázaton a belterületi utak, járdák, hidak felújítására pályázatot kíván benyújtani.

A pályázaton igényelt támogatás összege: 12 268 333,- millió Ft, melyhez az 2 165 000,- Ft összegű önrész megfizetését a Képviselő-testület a 2015. évi költségvetésében, a tartalék terhére biztosítja

Felelős: Viszló Ferenc alpolgármester


Határidő: 2015. június 9.


3) Egyebek

Viszló Ferenc alpolgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a „Környezet és Energia Operatív Program KEOP-2015-5.7.0 Középvületek kiemelt jelentőséü épületenergetikai fejlesztése” címü pályázat keretében a Siófoki KÖH Siójuti Kirendeltségének épülete energetikai korszerüsítését kiemelt projektté nyilvánították, jelenleg a pályázatiíró várja az új pályázati felhívás megjelenését, melyben valószínűleg változni fog a tavalyi elutasított pályázathoz képest a műszaki tartalom. Bizakodik, az idő rövid, valószínű, hogy közbeszerzés kiírására kerül majd sor, de az önkormányzat a lehetőségeihez mérten felkészült arra, hogy eredményesen pályázzon. Amint a pályázati kiírás megjelenik, le fog ülni a pályázatiíróval és a pályázat előkészítése során közreműködő energetikussal és megvitatják, hogy hogyan és mire pályázzanak. Fontos kérdés még, hogy hogyan lehet összeegyeztetni a egészségügyi alapellátás fejlesztésére már megnyert pályázattal, mert mindkét pályázat építési beruházást tartalmaz tehát egybeszámítási kötelezettség miatt mindkét esetben közbeszerzés kiírására kell sort keríteni. Amint részletes információkkal rendelkezik, rendkívüli ülés keretében tájékoztatni fogja a képviselőket.

További kérdés észrevétel nem hangzik el, az alpolgármester a nyilvános ülést bezárja, szünetet rendel el, a szünetet követően az ülés zárt üléssel folytatódik.

K. m. f.


Dr. Melnyák Viktória
jegyzői referens


Viszló Ferenc
alpolgármester